

Karta priority KMS		
Název položky	Vyplňte nebo vyberte	Doporučení pro vyplnění
Název projektu	Rekonstrukce prostor KMS v obecním domě pro potřeby komunitního života	<i>Uvedte název projektu</i>
Popis projektu	<p>Jednací prostorem KMS Svobodné Dvory je nebytový prostor v tzv. obecním domě (Dvorská 324), který je v majetku města společně se sousedními nebytovými prostory v témž objektu, kde je provozována pobočka České pošty s.p. Součástí prostor využívaných KMS je i zázemí pro provoz místního rozhlasu a toaleta. Dále prostory sestávají z hlavní místnosti, kde se konají jednání, a skladovacího prostoru. V loňském roce zde proběhla výměna oken, avšak jinak je prostor ve stavu odpovídajícímu 70. letům 20. století. Podlahové krytiny a výmalba se vyznačují zvýšenou měrou opotřebení, původní systém vytápění je nespolehlivý a v zimních měsících neumožňuje využití prostor, dveřní výplně vyžadují obnovu nátěrů. Nábytek je původní, stejně jako osvětlení. Navrhována je kompletní rekonstrukce prostor s výměnou podlahových krytin, revizí a případnými úpravami elektro rozvodů, instalací otopných těles, vybavení nábytkem a audiovizuální projekční technikou, společně s dalšími nezbytnými souvisejícími úpravami.</p> <p>S ohledem na neexistenci jakéhokoliv zázemí pro spolkový život v místě lze rekonstrukcí prostor vytvořit nejen důstojné místo pro jednání KMS, ale především příležitost pro rozvoj komunitního života ve Svobodných Dvorech. Oslovené zdejší spolky projeví zájem takto zrekonstruované prostory využívat ke svým aktivitám, záměrem KMS je vytvořit zde mj. komunitní knihovnu.</p> <p>Současně je ze strany KMS navrhováno, aby statutární město Hradec Králové jako spoluvlastník nemovitosti iniciovalo obnovu fasády na celém objektu. Jedná se o jednu z nemnoha staveb na území Svobodných Dvorů, které jsou součástí zdejší kulturní identity (v minulosti v objektu sídlil obecní úřad, knihovna, četnická stanice atd.) a poslední objekt občanské vybavenosti ve Svobodných Dvorech, vyjma budov ZŠ a MŠ, v majetku města. Její celková obnova by znamenala povznesení pro patriotické uvědomění místní veřejnosti.</p> <p>Realizací projektu dojde ke zvýšení kvality zázemí pro práci KMS a rozvoj komunitního a spolkového života v místě. Současně dojde ke kultivaci stavby významné pro kulturní identitu Svobodných Dvorů.</p>	<p><i>Čeho se projekt týká</i> <i>Popis problému, který bude projektem řešen.</i></p> <p><i>Hlavní přínosy projektu, co se jeho naplněním změní k lepšímu.</i></p>
Požadované výstupy projektu	<p>Výstupem bude v případě tohoto projektu zrekonstruovaný nebytový prostor, který bude sloužit jak pro práci KMS Svobodné Dvory, tak k rozvoji komunitního života veřejnosti v místě.</p> <p>Jedná se o cca 100 m² zrekonstruované plochy nebytových prostor (nepočítaje v to plochu fasády, jejíž oprava je taktéž navrhována).</p>	<p><i>Výstupem může být např. plocha, délka, počet osob apod. (např. u kompletně vybudované cyklostezky bude výstupem počet metrů cyklostezky; v případě zrekonstruované školky budou výstupem zrevitalizované m2.)</i></p>
Místo realizace	Svobodné Dvory, Dvorská č.p. 324	<i>Adresa nebo bližší lokalizace realizace projektu na území města, územní dopady.</i>

Iniciátor projektu	KMS Svobodné Dvory	<i>Uvedte jméno a pozici Iniciátora projektu. Případně název KMS.</i>
Priorita	A – havarijní stav, bezpečnost občanů, eliminace dlouhodobých problémů B – řešení aktuálního či potenciálního problému města C – akce žádoucí pro komfort života ve městě	<i>Vyberte jednu z nabízených možností.</i>
Zpracovatel karty	Mgr. Tomáš Merta, předseda KMS Svobodné Dvory, tomas.merta@mmhk.cz	<i>Jméno + kontakt</i>

Pozn.: Karta priority KMS slouží k zařazení projektu do zásobníku projektů města, bez karty není možné projekt prioritizovat